

Спорт

Летняя Спартакиада трудящихся, посвященная 1150-летию города Смоленска, в течение всего дня, 8 июня, проходила на стадионе поселка Кардымово. В программу Спартакиады были включены соревнования по футболу, волейболу, армрестлингу, бегу на 100 метров, перетягиванию каната.

Свои команды представили поселения: Кардымовское, Тюшинское, Первомайское, Каменское и Соловьевское.

Как и полагается, мероприятие началось с общего построения команды поднятия флага под звуки Гимна России. С краткой речью к собравшимся спортсменам и болельщикам обратились Глава муниципального образования «Кардымовский район» **И.В. Горбачев** и депутат Кардымовского районного Совета **А.В. Лукин**, которые пожелали всем участникам удачно выступить, а победить - сильнейшим.

Старшим судьей соревнований был директор Кардымовской спортшколы **М.Г. Ефимов**, на чью долю выпала нелегкая задача, ведь борьба по всем представленным видам спорта, выдалась нешуточной.

Традиционно, в волейболе борьба за первое место шла между каменской и кардымовской командами, победила - каменская!

2 место - Кардымовское городское поселение, 3 место - Тюшинское сельское поселение.

В футболе за лидерство боролись четыре команды, победила - кардымовская!

2 место - Первомайское сельское поселение, 3 место - Камен-

СПАРТАКИАДА ТРУДЯЩИХСЯ, ПОСВЯЩЕННАЯ 1150-ЛЕТИЮ СМОЛЕНСКА, СОСТОЯЛАСЬ В КАРДЫМОВЕ



Команда Каменского сельского поселения - победитель Спартакиады

Каменское сельское поселение, второе - Кардымовское городское поселение, третье - Первомайское сельское поселение.

Поболеть за команды и спортсменов пришли многие кардымовцы. Поддержать свои команды приехали Глава Соловьевского сельского поселения **Н.Ф. Хруленко** и Глава Первомайского сельского поселения **В.Н. Барановская**. Зрителями Спартакиады были Глава Администрации муниципального образования «Кардымовский район» **О.В. Иванов** и заместители **С.В. Ануфриев** и **В.В. Плешков**.

Хочется отметить, что команда победитель получила заслуженный кубок, а к ним пять тысяч рублей (от депутата **Лукина А.В.**) и трехместную палатку.

Массовый спорт - это здоровье, азарт, хорошее настроение, общение со сверстниками и желание победить. Спартакиада открыла много новых имен, проверила команды на сплоченность. Вне зависимости от результата, все команды показали себя с лучшей стороны. Жителям Кардымовского района со спортом по пути! Впереди туристский фестиваль в Соловьеве.

О. СКЛЯРОВА

ское сельское поселение.

В беге на 100 метров сильнейшей была команда Первомайского сельского поселения, первое место среди юношей и девушек у представителей этой команды (**Цыплаков И., Шумилова А.**).

Среди юношей 2 место у Ковалева А. (Каменка), 3 место у Скрипченко А. (Тюшино)

В метании веса самым успешным был **Петрущенко М.** (тюшинская команда), кото-

рый на целых два метра кинул вес дальше, чем ближайшие соперники, 2 место - **Усатов Николай** (Каменка), 3 место - **Цацуев Е.** (Кардымово)

Соревнования по армрестлингу проходили по двум весовым категориям. В категории веса до 80 килограмм победил **Цацуев Е.** (Кардымово), 2 место - **Усатов Н.** (Каменка), 3 место - **Иванов М.** (Титково)

В весе свыше 80 килограмм победитель **Петрущенко М.**

(Шутовка), 2 место - **Шумилов Ю.** (Титково), 3 место - **Королев М.** (Каменка).

В перетягивании каната самой сильной стала команда Первомайского сельского поселения, 2 место у Кардымовского городского поселения, 3 - у Каменского сельского поселения.

По итогам соревнований призовые командные места распределились следующим образом: первое место -



Письмо в газету

ПРОБЛЕМА - МУСОР

Жители домов 5«А» и 9 по улице Социалистической поделились с редакцией своей проблемой. Дело в том, что в мусорные контейнеры, которые установлены возле этих домов привозят и приносят мусор, чуть ли не со всех окрестностей поселка Кардымово.

Людам, наверное, удобно, когда они везут ребенка в детский сад «Солнышко», забрать с собой в машину мусор и по пути следования его выбросить. Но жители близлежащих домов по этой причине имеют постоянно переполненные мусорные контейнеры, ведь их количество рассчитано на определенное число квартир, а не половину Кардымова.

Жители через нашу газету обращаются ко всем «мусороперевозчикам» - бросайте свой мусор возле своих домов, не создавайте проблем другим людям. Давайте уважать друг друга!

МЧС РОССИИ

СПАСАТЕЛИ ПРОДОЛЖАЮТ ПОИСКИ

Несколько дней в Шумячском районе, согласно заявке, специалистами областного поисково-спасательного отряда и кинологами отряда ПАСС СОГБУ «Пожарно-спасательный центр» проводится поиск пропавшей женщины (Львовой А.И. 1934 г.р.) в лесном массиве в районе д. Песчанка. В ходе проведенных мероприятия женщина не найдена. К поисковым мероприятиям привлекаются спасатели, пожарные, родственники пропавшей женщины, работники лесничества, сотрудники отдела полиции по Шумячскому району, волонтеры. Поиски продолжаются.

Пресс-служба ГУ МЧС России по Смоленской области

Взаимодействие

ВЫЕЗДНОЕ РАБОЧЕЕ СОВЕЩАНИЕ

10 июня Глава Администрации муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области Олег Иванов провел выездное рабочее совещание, в работе которого приняли участие его заместители Сергей Ануфриев и Вадим Плешков, представители отдела образования, отдела строительства, ООО «Коммунальщик». На повестке рассматривался вопрос строительства физкультурно-оздоровительного комплекса в поселке Кардымово. Участники совещания на месте оценили ряд площадок, предложенных жителями под строительство. Напомним, что решение о строительстве ФОКа было принято 19 апреля 2013 года на встрече Председателя партии «Единая Россия», премьер-министра РФ Дмитрия Медведева с активом Смоленского регионального отделения Партии.

По материалам сайта Администрации Кардымовского района

